

Toró: négy évre vagyunk attól, hogy felfuttassuk a Néppártot

2012. 12. 13.

25% körüli szavazatszámot szerzett a Néppárt eddigi összesítésük szerint Háromszéken, Székelyföldön pedig mintegy 20%-ot - jelentette be Toró T. Tibor a választásokat követő éjszakai sajtótájékoztatóján, Sepsiszentgyörgyön.

Egy egyéves párttól ez nem rossz eredmény, folytatásra ösztönöz, azt mutatja, nem lehet szőnyeg alá söpörni a Néppártot - fejtegette a pártelnök.



Toró visszautasította az RMDSZ vádját, miszerint Orbaiszéken a Néppárt miatt nem lesz magyar képviselő, hiszen, mint fogalmazott, Orbaiszék és Bodzavidék körzetében soha nem volt magyar képviselő, az RMDSZ nem elveszítette, hanem nem nyerte meg a választást abban a körzetben. Egy 60%-os román többségű kerületben erre nem is lett volna lehetőség, mert szerinte akik a Néppárra szavaztak, azok amúgysem szavaztak volna az RMDSZ-re.

Az alacsony részvételről szólva elismételte, jobb lett volna, ha az RMDSZ nem negatív kampányt folytat, hanem közösen mobilizálják a választókat, hogy minél nagyobb legyen a magyar részvétel. Sánta Imréhez hasonlóan úgy vélte, az RMDSZ elbátortalanította azokat, akik amúgy nem szavaztak volna az RMDSZ-re, de inkább nem mentek el, mert azzal riogatták őket, hogy kárba vész vagy román jelölt győzelmét segíti elő a szavazatuk. Az RMDSZ célja az volt, hogy megőrizze parlamenti képviseleti monopóliumát, másképp nem lejárásra fordították volna az energiáik jó

részét - tette hozzá Toró.

Ennek ellenére a magyar-magyar verseny végsősoron valóban mobilizált, bár nem olyan mértékben, ahogyan szeretnék volna. 2008-hoz képest Hargita és Kovászna megyében is a részvétel 5-6%-kal nagyobb volt idén. Sánta Imre megjegyezte: Sepsiszentgyörgyön 2008-ban alig több mint 10 ezren mentek el szavazni, most 5 ezerrel többen.

Biztosnak tűnik az is, hogy a Néppárt meghaladta az önkormányzati választásokon szerzett szavazatszámát, a bővös 50 ezret, ám még nem tudni, pontosan mennyivel. Toró szerint egyetlen, a Néppártra adott szavazat sem veszett el, minden szavazat mögött emberek vannak, akik hisznek az autonómián és a föderalizmuson alapuló programban, azt gondolják, szükséges és elérhető célok ezek a romániai magyarok számára - mondta.

Az eredmények szerinte azt jelzik, hogy a Néppárt társadalmi beágyazottságán még fejleszteni kell, ki fogják értékelni az eredményeket, kedden Kolozsváron összeül az Néppárt elnöksége, és a végleges eredmények ismeretében kiemelik azokat.

Nem sikerült a 6:3, de a parlamenti képviselő nem az egyetlen eszköz egy párt számára; az elkövetkezőkben a feladatuk megszervezni önmagukat, ugyanakkor az olyan fontos kérdésekben, mint az alkotmánymódosítás, régióátszervezés, területi-közigazgatási reform, hallatni fogják véleményüket, mozgósítanak, az utcákat és tereket elfoglalva, mint ahogy az autonómiatüntetéskor is - sorolta a terveket.

Az RMDSZ és USL közös kormányzásának lehetőségéről azt mondta, a szövetség lehetőséget kaphat, hogy bebizonyítsa, mennyire veszi komolyan saját ígéreteit. Szerencsés helyzet alakul ki, az USL csak úgy tud alkotmányt módosítani az RMDSZ nélkül, ha Dan Diaconescu populista pártjával lép koalícióra, ám erre úgy tűnik, nem hajlandó, az RMDSZ így a mérleg nyelve lehet; szurkolunk nekik, hogy tudjanak fontos eredményeket elérni a magyarság számára fontos kérdésekben - mondta Toró.

Nem fényévre, hanem 3 és fél, 4 évre vagyunk a 6:3-tól, ennyi idő kell, hogy felfuttassuk a Néppártot, hogy összemérhető legyen egy olyan erős branddel, mint az RMDSZ tulipánja - vélte Toró.

Az RMDSZ-szel való együttműködésről azt mondta, meg lehet egyezni stratégiai célokban, amelyek a romániai magyarság közös érdekeit szolgálják, de nem az a megoldás, hogy a Néppárt visszatér az RMDSZ-be, mert az emberek nem fognak visszatérni, és már nem akarnak egypártrendszerrel hallani. A formáját még nem tudják pontosan, de prioritás az MPP-vel való együttműködés is.

Kérdésre válaszolva kifejtette, a Néppárt és a Fidesz közti stratégiai partnerség nem változott meg attól, hogy hány százalékot kapott most a Néppárt, hiszen az a partnerség az értékek mentén kötött.